

---

## Ofertă de mobilitate academică de predare pentru cadrele didactice ale USM în cadrul programului Erasmus+ KA171 de la Universitatea Alexandru Ioan Cuza din Iași (România)

Oficiul Mobilități Academice din cadrul Departamentului Cooperare Internațională, Universitatea de Stat din Moldova, în parteneriat cu Universitatea Alexandru Ioan Cuza din Iași, România, anunță concurs de selectare a beneficiarilor de mobilitate academică pentru cadrele didactice ale USM.

### Domenii:

Educație, Istorie și arheologie, Filozofie și etică, Limbi străine, Științe sociale și comportamentale, Jurnalism și reportaj, Business și administrație, Drept, Științe biologice și conexe, Mediu, Științe fizice, Matematică și statistică, TIC, Turism și agrement (Education, History and archaeology, Philosophy and ethics, Languages, Social and behavioural sciences, Journalism and reporting, Business and administration, Law, Biological and related sciences, Environment, Physical sciences, Mathematics and statistics, ICTs, Tourism and leisure)

### Perioada de aplicare:

**14 octombrie 2024, ora 17.00**

### Dosarul va include următoarele acte:

1. CV- Curriculum Vitae
2. Dovada angajării la USM
3. Scrisoare de motivare
4. Lista publicațiilor
5. Planul individual cu activitățile de predare
6. Copia pașaportului (valabil pe perioada mobilității).

### Sprijin financiar

Fiecare grant va fi finanțat după cum urmează:

- Suport individual: 140 € pe zi (5 zile de activitate + 2 zile de călătorie)
- Contribuție de călătorie: 23 €

În caz de călătorie ecologică (călătoria care utilizează mijloace de transport cu emisii scăzute pentru cea mai mare parte a călătoriei, cum ar fi autobuzul sau trenul), candidații vor primi o sumă individuală suplimentară pentru a acoperi zilele de călătorie pentru călătorie dus-întors.

### Perioada

Mobilitatea se va desfășura în perioada 24 februarie 2025 - 8 iunie 2025 (vacanța de Paște fiind în perioada 21 - 27 aprilie 2025). Perioada exactă va fi stabilită de către participant împreună cu reprezentanții de la Universitatea Alexandru Ioan Cuza din Iași.

Perioada de ședere cuprinde 5 zile de activitate și 2 zile de călătorie. O zi de activitate nu poate coincide cu o zi de călătorie.

---

---

## Criterii de selecție

Meritul academic și profesional	Maxim 10 p.
Competența lingvistică	Maxim 4 p.
Experiența de participare în mobilități (scor mai mare se oferă candidaților cu mai puține experiențe de mobilitate)	Maxim 8 p.
Calitatea planului activităților pentru mobilitate de instruire / Afinitatea domeniului/subiectelor pentru mobilitate de predare	Maxim 8 p.

### Selecția

Comisia de selecție pentru adjudecarea dosarelor va fi formată cu 3 zile înainte de concurs.

Dosarul cu actele scanate în format PDF (în limba engleză) urmează să fie expediate la adresa [mobilitati.academice@usm.md](mailto:mobilitati.academice@usm.md). În denumirea mesajului se va indica: Numele, Prenumele candidatului + Facultatea de origine + Oferta de mobilitate pentru care depune dosarul (Universitatea gazdă).

**În caz de nerespectare a acestei prevederi, Oficiul Mobilități Academice își rezervă dreptul să nu accepte dosarul, informând instantaneu candidatul.**

Dosarul cu acte, imprimat pe suport de hârtie, se va depune la responsabilul de mobilități academice al facultății de origine.

Pentru detalii și asistență contactați **Oficiul mobilități academice al USM** [mobilitati.academice@usm.md](mailto:mobilitati.academice@usm.md) și/sau 067560170.

---